

области на 1000 жителей в 2019 году составило 81,7 экземпляров (в 2018 году – 76,7 экземпляров), что в три раза ниже нормативного показателя (250 книг на 1000 жителей). Качество же библиотечных фондов существенно влияет на выполнение одного из ключевых целевых показателей национального проекта «Культура» – посещаемость библиотек.

Победителями конкурсного отбора были признаны 57 муниципальных образований, бюджетам которых предоставлены субсидии. Деньги выделялись на условиях софинансирования, так к 180 областным тысячам было добавлено 18 тысяч из местного бюджета. На полученные деньги в Режевском городском округе было приобретено более 1500 книг для городских и сельских библиотек. В конкурсе на получение данной субсидии Реж участвует ежегодно.

Ю. БЕРСЕНЁВА.

Фото М. НИКОЛАЕВОЙ.

ГТО

Накануне Дня матери, в зале спортивной школы «Россия» состоялся областной фестиваль ВФСК «ГТО». Напомним, движение ГТО является составяющей частью нацпроекта «Демография». Участие принимали команды, состоящие из пап и сыновей, так как проходило спортивное мероприятие в рамках Всероссийской акции «Отцовский патруль. Мы ГОТОВЫ».

В условиях ограничения проведения массовых мероприятий каждый муниципалитет открывал площадку для своих участников у себя на территории, но видеотрансляция объединила всех.

Подобные фестивали направлены на поддержку здорового образа жизни и семейных ценностей. Кто, как не папа, на своем примере может привить ребенку интерес к развитию физических и волевых качеств, рассказать о пользе здорового образа жизни.

Организатором состязаний выступила «Спортивная школа», на базе которой находится Центр тестирования ВФСК ГТО. Нормативы принимали квалифицированные судьи. Испытаний было не так уж много: папы сдавали подтягивания, наклоны вперед, подъем туловища из положения лёжа, а вот сыновьям помимо этих спортивных испытаний пришлось соревноваться в челночном беге и прыжках в длину с места.

Юный участник Матвей Семухин рас-

«Читалочка», «Проба пера».

Клевакинское – это, наверно, единственное село Режевского района, о котором не написана книга. Вера Владимировна активно взялась за воссоздание истории села, она обходит дома старожилов, записывает их истории. Этой работой она увлекла членов клуба «Односельчанка», который также открыт в библиотеке. Вера Ипатовна написала и опубликовала в газете более 40 материалов по истории села, о его жителях, орденносцах, тружениках совхоза, образования и медицины. За очерки о земляках она получила много благодарностей в том числе от бывших жителей села, ныне уехавших в другие города. Вера Владимиро-

подростков, этому способствовала реализация проекта «Православная радуга», в партнерстве с преподавателем воскресной школы. Для работы с пожилыми и социально незащищенными людьми реализован проект «Нет одиночеству – время общению».

С удовольствием люди приходят на встречи с интересными людьми: на чальником территориального управления, фельдшером ОВП или преподавателем воскресной школы. И всегда Вера Владимировна знакомит собравшихся с литературными новинками, предлагает обсудить какое-либо произведение. Клевакино считается одним из самых спортивных сёл: хоккей, футбол, лыжи, шахматы – процветают несколько видов спор-

сертификатов. За многолетний труд, профессионализм и вклад в развитие библиотечного обслуживания на селе в Режевском городском округе она была отмечена Министерством культуры Свердловской области.

Не удивительно, что заведующая Клевакинской библиотекой попала в число лучших работников учреждений культуры области. Её творческий потенциал, коммуникабельность и самоотдача – три кита, на которых держится не только сельская библиотека, а культурный досуг, приобщение к доброму, светлому и, конечно воспитание настоящих патриотов.

Ю. БЕРСЕНЁВА.

Фото <http://biblio-rezh.ucoz.ru/>

Отцовский патруль



туловища из положения лёжа лучший результат у Артёма Кузнецова.

Кроме спортивной части, в фестивале был образовательный раздел. В режиме онлайн-конференции участники отвечали на вопросы организаторов на тему спорта и ГТО. Была еще и конкурсная составляющая фестиваля, спортсменам было предложено снять видеоролик. С этим заданием справились только Власовы. Итого фестиваль будет подведен на уровне области, после тщательного подсчета набранных баллов.

Фестивали ГТО направлены на продвижение Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». В Свердловской области внедрение норм ГТО активно поддерживает глава Евгений Куйвашев. Он подчеркивает: «Развитие массового спорта – одна из наших приоритетных задач. Мы стремимся, чтобы как можно больше уральцев имели гарантированную возможность заниматься спортом. А молодое поколение свердловчан росло крепким, здоровым, готовым к труду».

сказал, что для него самым сложным испытанием стал челночный бег, а вот с прыжками в длину и отжиманием справился хорошо. Матвей занимается греко-римской борьбой и уверен, что тренер Денис Караваев предложил ему попробовать свои силы в фестивале ГТО, потому что он «хорошо проявляет себя в спорте и всегда слушает тренера». Всего участие в областных соревнованиях приняли 6 семей и представители каждой из них в чем-то, но стали лучшими. Среди участников-сыновей Матвей Семухин больше

всех подтянулся, Иван Поляков оказал ся самым гибким, Ярослав Кунаев лучше всех «качал пресс» и показал лучший результат в челночном беге, а вот дальше всех прыгнул Михаил Зонов. Главы семейств тоже попробовали свои силы в сдаче нормативов. Евгений Зонов признался, что немного волновался, ведь на него смотрел сын, но сдав «Наклон вперед» сам был приятно удивлен своему результату. Всё же в гибкости лучшим стал не он, а Александр Кунаев. Больше всех подтянулся Сергей Власов, а в подтянати

Ю. БЕРСЕНЁВА.

Фото В. МЕЛЬНИКОВА